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A kereskedők és a végre­
hajtási novella.

A legnagyobb dicsérettel kell szó 
lanunk a részletfizetésre elárusítók 
budapesti ad hoc egyesületének azon 
elhatározásáról, mely szerint adósaik­
kal szemben a végrehajtási novella 
őO. §-a által nekik biztosított kedvez­
ményt nem veszik igénybe, illetve a 
járásbíróságoknál adósaik egyikét sem 
jelentik be abból a célból, hogy 
v^iük szemben a régi végrehajtási 
törvényt alkalmazhassák.

Ugyanígy határoztak a budapesti 
óra és ékszerkereskedők is, úgy va­
gyunk informálva, hogy más szakma 
béli kereskedők úgy Budapesten — 
mint vidéken—szintén nem ái’iíják pe- 
lengére adósaikat. Le a kalappal, uraim, 
ezek élőit a derék magyar kereskedők 
előtt.

Hány méltatlan vád hangzott el a 
kereskedelemellenes körökből kereske­
dőink eilen, hányán és hányszor jgye 
keztek gyakran ép a/ok önzés, kiszi­
polyozás, sőt csalás vádjával befeke­
títeni a kereskedőket, akik fülig adó­
sak a fűszeresnek, a szabónak, a ci­
pésznek" és a nemkereskedőknek kö­
reiből ritkán hallatszott e; 
a méhányialanul megvádt 
mére. Most azonban végrí

Ságban és sötétségben sínylődök is el­
hiszik, hogy a magyar kereskedőnek 
van szíve, van lelke és v ar, különösen 
tisztességérzete.

Mindazok, akik lejárt követeléseiket 
30 nap alatt bejelentik, a régi végre­
hajtó i törvény alapján vezethetnek 
végrehajtási adósaik ellen. Azt nem 
gondolta meg sem a miniszter sem a 
törve*1 vhohrv7v r»- - -rőd^7'*t sn 
óí megvédem szándékolt kisembernek 
szegi nyakát mert nemcsak, hogy jó­
hiszemű adósokat pellengére állít, ha­
nem a hitelezőket egyenesen arra kény­
szeri ti, hogy—minden kímélet megta­
gadásává'—adósaikat nyakrafőre perel­
jék és végrehajtsák. Azt, hitte mindenki, 
hogy a keres kedők és iparosok kapva 
kapnak ehhez a mentő szalmaszájhoz, 
hogy vaggonszámia fognak a bejeien 
lések a járásbíróságokhoz beérkezni, 
a perek és végrehajtások száma ineg- 
tiszereződik és sok-sok adóst tönkre 
fog tenni a nirtelen megroh más. A 
kint'síar is jó bevételekre á^amitott; a 
bejelentések bélyeg:lie;ék-hozamát ke 
rek 5 millióra taksálták. És mit tettek 
a kereskedők és iparosok? Egyszerűen 
eldobtak maguktól ezt a mentő- esz-

y-cgy hang gé'e, nem r°oj ók őke!
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A kosztosfiú
Irta : Roszkay Móric.

Egy intelligens úri i 
család jó házból való 
tanulókat fogad teljes 
ellátásra. Francia nyel- : 
vű leckeórákért külön 
díjjazás nem jár. Zon- : 
gora a házban. Érte­
kezni d. e. 8—12-ig 
Koszorú-utca 15.

Ez a hirdetés, amely a »Harcsovina és 
Vidéke» című lapban megjelent, szörnyű 
mód imponált az én jó öregemnek.

— Na, fiú, megtanulsz franciául, ingyen 
— szólt jöakaratulag hozzám. — Aztán 
zongorázni is tanulhatsz, iia ugyan medve- 
talpas elsőlábaidból kezeket és újjakat le- j 
hét majd idomítani. " í

és átok fakadna.
Aki becsületes ember az bejelentés 

nélkül is megfizeti bolti tartozását, a 
ki nem becsületes, hadd fusson, de a 
magyar kereskedő követeléseinek biz­
tosítása végett nem nyűi ezen eszköz­
höz, még iia azt a törvény részére en­
gedélyezte is. ,

Le a kalappal uraim a magyar ke-
1 I "1 I r* I Ii ú ócüok eiott.

hírek.
Palánkat rendőr — Ázsiában. A pa-

lánkai kompnál őrt állt a napokban egy 
rendőr. Híven őrizte, hogy a vígan lubic­
koló palánkat gőzkomp bele ne fúljon a 
Dunába. Az átszállásra várt egy úriember. 
Unalomról megszólítja a rendnek rendií- 
heílen őrér, a miből a következő párbesrzéd 
keletkezett.

A z unatkozó ú r: Ugy-e kérem, 
mi is történt avv il t rétsági rablógyilkos­
sal, amit irt e!fogtak Paiánkán ?

A r e n d ő r : Rétsági rablógyilkos ? Hát 
az meg micsoda ?

A z u. u. : Ugyan ne adja a kis szendéig! 
Hisz csak halmit valamit a hires, rétsági 
rabtő gyilkosokról, a kiket köröznek ma - ak­
is, széles ez országban ?

A r e n d o r : M ir engem lóvá nem 
tesz az tír ! R-rtság. nem is létezik a vilá­
gon, pláne rétsági rablógyilkosok F Azt is 
most találta ki az úr, hogy engem -bolon- 
ditson ! Kikérem magámnak ! Tudja kivel

A Koszorú utca 15. számban, hamar meg­
alkudott az öreg. Azaz, hogy olyan finom­
nak találta az intelligens úri családot, hogy 
alkudni sem mert. Megadta az első szóra, 
a kélt huszonöt forintokat, barackot nyo­
móit a tizenöt éves koponyámra és sietett 
ki a szabadba, friss levegőt szívni, fojtotta 
a szoba levendula-illata.

Én meg orr maradtam az új családi kö­
römben, ahoi nyomban megtörtént a köl­
csönös bemutatkozás.

Öt tagból állt az intelligens úri csa'ád.
Az öreg—Gnädige egy a hetvenes évek 

végét taposó kövér, májfoltos, pápaszemes 
nagymama, már előre csókra nyújtotta féi- 
keszfyűs kezét, amelynek olyan furcsa, kel­
lemetlen illata volt.

A fiatal—Gnädige, az intelligens úri csa­
lád második tagja, egy határozatlan korú de 
a határozottan ^Oes éveket morzsoló,sovány, 
görcsös újjú »fiatal» asszony, akinek vala­
hányszor a kezére néztem, mindig a gym- 
názium természetiajzi múzeumában kitöm­

ve látott sas keselyű karmai jutottak az 
eszembe. Házi negiigében- csak délelőtt 
10 óráig lehetett látni. De amint felöltözött 
eltűntek az összes törülközök, amelyek az­
tán csak este kerítitek elő valahonnan, a- 
mikor a fiatal Gnädige komóttá tette ma­
gát.

Mancika, egy kék. szemű, kerek, piros­
pozsgás arcú tizenhárom éves baba volt a 
család harmadik tagja, mig á negyedik az 
én korombeli Kálmán ka,. aki még rövid 
nadrágot viselt, és toppant megijjedt, mi­
kor este a kicsomagolásnál egy valóságos 
cigaretta tárcát és szopókát vettem ki a hö- 
rödömbői.

Az utolsó tag volt a Gnädiger-Herr, a 
fiatal Gnadigének a férje. A családban iga­
zán az utolsó.Csak egyszer volt az első: a 
miken mini fiatal oberlájtinánd egy vélet­
len Rückwáriskonzentrieriingnál menekült 
a porosz goióbisok elől. De nem mene­
kült meg szárazon. Egy golyócskát hozott 
haza a bal lábában, a mitől aztán a iegki-



van dolga ? Ha azonnal el nem megy in- j 
nen, hát hatóságon elkövetett erőszakért 
bekísérem ! De azonnal !

A z u. u.: — . . - Alászolgája ! Gratu­
lálok az őrizetére bízott közbiztosságának ! ,

Ami jól ízlik, az a szervezetnek 
rendesen hasznosabb, mint a vissza j 
tetsző dolgok, különösen gyógyszerek. ■ 
A »Scott-féle Emulsió» feltétlen jó 
tzű, könnyen emészthető összeállítása 
a csukamáj-vajnak, melyet gyermekek 
is előszeretettel vesznek. Kapható min­
den gyógyszertárban.

Női élet. A magyar Írónők egyik 
iegsajátabb, külön orgánuma gyanánt 
új szépirodalmi és társadalmi hetilap 
indul meg a fővárosban »Női Élet» 
cfm alatt. Az új lap a maga nemében 
még a külföldön is egyedül fog áilani, 
amennyiben nemcsak szellemi vezeté­
sét irányítjuk nőirok: Alba Nevis, R. 
Beck Blanka és Csicseri Orosz Ad 
rienne, hanem minden sorát nőirók Ír­
ják, akik közül Abrányiné, Katona Kle- 
méntin, Adám Éva, Albisy Katalin j

A lélegzés
sokkal könnyebb már az első néhány adag 
SCOTT-féle Eraulsio mán is ez a meg- 
könnyebülés napról napra növekedik.

Ezren és ezren tapasztalták ezc az utolsó j 
( 32 éven keresztül. Ép ily szem- | 
beöltő a javulás az általános 
egészséget illetőleg:

Étvágy és álom
visszatér, s az emésztés javul 
Próbálja meg és meg fog

Ai Cmolaio vá- errgJ győződni. !
sáriiul! a 

SCOTT- féle
wdiHer védje- liy íredet! íhefl íra 8156 nltíF.
gyét—a haliéit 
- kérjük figyé-
leobe venni. Kapható minden gyógytárban.

Alexander Erzsi, B. Büttner Julia, B- 
Zalay Masa, Casteli Erna, Czóbel 
Minka, De Oerando Antonia Ego 
(Dr. Rózsavölgyi né) F. Kaffka Margit, 
Faylné Hentaüer Mária, Oajári Böske 
Gáspárné Dávid Margit, Geőcze Sa­
rolta, Gineverné Gvőry Ilona, H, Sze­
derkényi Anikó, H. magyari Kossá 
Izabella, Halmi Piroska, Harasztiné, 
Récsi Jolán, Holló Sárika, Horváth 
Böske, Huszár Lolli, Isaák Mártha, 
Janda Matild, Jászai Mari, Jörgné, Dras- 
kóczy Ilona, Kántor Irma, Kordina 
Lilly, Hövér Ilma, Kriizseiyi Erzsiké,
L. Ady Mariska, Lengyel Gizella., M. 
Hrabovszky Julia, M. Kovniss Aranka, 
Miklós Jutka, Mokné Féreghv Gizella, 
O’Donnel Henrikné grófnő, Ritoók 
Emma, Szendéné Dárday Olga, Sze- 
relemhegyiné Mocz :r Jolán, Szikja 
(Gróf Teleki Sándorné), Formay Ce­
cil, Tutsekné Bezheft Lilly, Ujfaiussy 
Amadil, Véeseyné Jankovits Lujza, 
Wettsteinné Szluha Margit, Zemplény 
P. Gyuláné, Yvette (Bubics józsefné) 
és még igen sokan a legjobbika tö­
mörültek az új lap köré. A »Női-Elet» 
elsősorban a modern nőkérdés nálunk 
is mind aktuálisabbá való problémáit 
fogja hasábjain megvitatni, az erre leg- 
illetékesebb tényezők — a magyar író­
nők — közreműködésével, de ezenki- j 
viil a szépirodalmi gazdasági és ház- j 
tartási, irodalmi és művészeti, általá- j 
ban minden olyan területre ki fogja j 
terjeszteni figyelmét, mely a modern j 
nő éleiével s igy a műveltebb magyar j 
családok gondolatkörével valami vo- j 
natkozásban van. Az érdekes új heti- j 
lap, mely képekben is be fogja mutat- | 
úgy a magyar, mind a külföldi nöi-élet j 
kimagaslóbb egyéniségeit és eaemé- j 
nyeit október havában indul meg, a- j

mikor mutatványszámot az érdeklődők 
nek készséggel küld ; kiadóhivatal :
Budapest, IX., Angyal-utci 15

A baja—bezdán—zombor—apattn — 
gombosi henyiérdekfi vasút engedé­
lyező tárgyalását a Gfererer Schoch és 

I Grossmann budapesti vállalkozó cég ké- 
] relmére augusztus 28-án tartották meg a 
! kereskedelemügyi minisztériumban. A ren­

des nyomtávval építendő vonal, amely 
psikföidi pálya, a baja—zombor—újvidéki 
h. é. vasút 4 ik kilométerénél fekvő Baja- 
szálásváros megállóhelyből ágazik ki, fel­
használja a meglevő baja—bajaszállásváro- 
s; vonalrészt, azután délnek fordulva a 
Duna és a korábban emüteit h. é. vasút 
között haladva, Zombor állomáshoz csat­
lakozik. Innét indul ki a vonalnak zombor 
—apatin—gombosi ré~ze, mely a gombosi 
Dunahid építésével kapcsolatban tervezett 

; uj gombosi állomásban ér véget A baja 
—bezdán—zomaori vonal 57. 4 km. a 

: zombor—szondi rész 31. 7 km., a baja 
szondi vonal építési hossza tehát össze- 

; sen 89.1 km.; az dőengedéiyesea állal 
j kérelmezett szond—gombosi peagehaszná- 
i lat engedélyezése esetére a baja— bajaszá- 
! lásvárosi 4 km. h. peagerész beszámításá­

val pedig a baja—gombosi h. é. vasai üz­
let hossza 101.1 km.

I. A baja— bezdán — zombori vona­
lon : Vodica állomás 300 m. h. Bátmo- 
nostor állomás 250 m h., Nagybaracska 
keresztező állomás 365 m. h., Csatalja ál­
lomás 250 m. h., Dávod állomás 25q m. 
h., Hercegszántó vizállomás 395 m. h.t 
Béreg állomás 250 m. h., Küllőd állomás 
250 ni. h. Bezdán keresztező állomás 365 
m. h., Monostorszeg állomás 250. m. h. 
Vámosiszáiiás államás 200 ni. h.,

1L A zombor—szond gombosi vonalon : 
Sikara megálohely, KárolyszáUás állomás 
200 m, h., Bácskertes keresztező áBoraás 
364 m. h., Apatin vizállomás 395 m. h., 
Apatini gyártelep állomás 200 m. Szi­
lágyi állomás 250 m. h., Apatin állomás­
ból kiágazolag a Dunapartig átrakó vágány 
építendő A h, é vasút üzmének kezelését 
a m. kir. allamvasutakra kívánják bízni A 
forgalom lebonyolításit akként tervezik,

tünőbb időjós fett belőle. Külőmben békés 
csöndes, visszavonult ember volt. Nem tö­
rődött semmivel, nem törődött senkivel ; 
csak a keféjét nem engedte senkinek bán­
tani : az volt egyetlen tulajdona, amit ma­
gáénak vallott. De volt is fölötte aztán kor­
látlan Ur!

Este összejöttünk az öreg Gnädige szo­
bájában a közős lámpához valamennyien, 
kivéve a Gnädiger- Herrt.

Az öreg Gnädige harisnyákat foltozott, 
a fiatal Gnädige a kis [Mancikának zsebeit 
varia össze.

— Mit csinál ez a leány, hogy a zsebei 
mindig ki vannak szakadva ? - - csodálko­
zik állandóan a fiatal Gnädige.

Amíg mi gyerekek tanultunk, a két Gnä­
dige türelmetlen pillantásokat vetett a gyor­
san fogyó petróleumra. S mikor türelmet­
lenségük a tetőpontjára hágott, elküldték 
bennünket aludni.

Most kezdődött azután az én martyr Sá­
gom. Ahogy eloltottam gyertyácskámat, 
valami égető csípéseket, heves viszketeg- 
séget kezdtem érezni: majd a karomon, 
majd a nyakamon, aztán a lábamon. Gyer­
tyát gyújtottam, s volt mit látnom. A száz

arannyal jutalmazott poloskák száza hem- j 
zsegett az ágyam párnáin, takaróján. Elfő- I 
gott az iszony; felöltözködtem, s így vár- ; 
tarn meg a reggelt, az asztalnál ülve. i 
így tartott ez egy pár napig. Később az- j 
tán megszoktam. Úgy aludtam, mint a bún 
da. Azaz, hogy csak aludtam volna.

Egy éjjel arra ébredtem fel, hogy valaki 
húzza a takarómat rólam. Ép kiáltani akar­
tam, mire megszóllal a fiatal Gnädige.

— Milyen nyugtalanul alszik. Egész ki- 
takaródzott, maga rossz! — és szépet be­
takart, akár csak egy jó gondos mama. 
Még az arcomat is megsimogartta, s kezét 
a homlokomra tette : »Milyen forró a hom­
loka !»

Csakhogy azt az anyai jóságot hamar 
megsokaltam. Észre vettem, hogy az_a be- 
takargatása mániája volt a fiatal Gnadigé- 
nek. Mert ha nem is voltam kitakaródzva, 
ő kitakart, felébresztett, s megfenyegetett 
gyöngéden, hogy minek takaródzom ki.» 
Aztán végig tapogatott betakargat? s köz­
ben, s egyszer le is ült az ágy szélére. A 
ablakon hold lesütött a benem függönyözött 
és kísérteties alakokat formált a félhomály­
ban a szoba bútoraiból. A szomszéd szo­

bából behallatszott Mancika és Kálmánka 
nyugodt lélekzete, s az öreg gnädige halk 
hortyogása.

A fiatal Gnädige megint az arcomat si­
mogatta ; én meg éreztem, hogy a görcsös 
újjai miként remegnek. Melegem kezdett 
lenni a nyakig szorosan betakart paplan 
alatt, s felültem az ágyra.

A fiatal Gnädige megérezte homlokom 
és arcom forróságát.

— Magának fáj a feje, ugy-e fiacskám t
— szólt gyöngéden, s oda vonta fejemet 
száraz keblére. Aztán megcsókolta forró 
homlokomat, égő arcomat; két kezével 
görcsösen szorongatott magához; végre 
egy éles fájdalmat éreztem karomban, a- 
hogy belé harapott a fiatal Gnädige . . .

Másnap erős főfájással ébredtem.
Az éjjeli szekrényen ott párolgott a torro 

tejfölös kávém ; oda át a szomszedszobá- 
ban pedig valami német szövegű dalt dú­
dolt a fiatal Gnädige. ,

— Enyje, de jó kedvű a fiatal nacscsaga I
— szólt a cipőmet behozó cseléd. — Nem 
tudok ráismerni a tegnapi áspisra. Mar 7 
az óra, s még egyszer sem szidott össze. 
Angyalomnak, édes fiamnak szólh, mintha 
kicserélték volna az éjszaka . . .
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k bízni A 
i tervezik,

Kálmánka 
nádige halk

arcomat si- 
ry a görcsös 
rém kezdett 
art paplan

homlokom

! fiacskám ? 
ta fejemet 
[olta forró 
ét kezével 
toz ; végre 
ómban, a- 
idige . . - 
lem.
gott a forró 
íszédszobá- 
gű dalt du-

nacscsága ? 
éd. — Kern 
sra. Már 7 
jött össze. 
>lrt, mintha

hogy a személyforgalom a teheráruforga- 
tómtól elktilőnittessék. A vonal hivatva 
van az érintett népes és jómódú vidék 
forgalmit a fővonalakra terelni. A vasút 
építési tőkéjét 10.077.000. vagyis pálya- 
kilométerenként kereken 113.100 koroná­
val hozta javaslatba az engedélyező' bizott­
ság.

A «Nick Carter» irodalmi vállalat 
megerősödve és szellemi értékben 
megnövekedve folytatja az ország ol­
vasóközönségének meghódítását. A 
Nick Carter 41-ik füzetével Zigány 
Árpád, a kiváló iró és fordító vette 
át a vállalat szerkesztését, a melynek 
másik gyűjteménye, »Buffalo Bill» ér- 
dekfeszitő harczai és kalandjai már 
a 21-ik füzettől, »Nobody» rejtélyes 
bűnesetei pedig már az '-ső füzettől 
kezdve szintén Zigány Árpád szer­
kesztésében jelenik meg. A kiváló 
Írók és forditók egész gárdája sereg­
ük Zigány Árpád köré, hogy tollával 
segítse őt a szép föladat — a nép 
olvasásra szoktatásának nehéz munká­
ja — teljesítésében. Fark. Ernőd, Fo 
dór Aladár, Oerő Atiia, dr. Guthi 
Imre, Haraszthy I ajos, dr. Hetényi 
Imre, Sebők Zoltán, Seress Imre 
Ssederkényi Anikó, stb. a legkiválób­
bak ezen elsőrendű irói gárdából, s 
az ő nevűk és irodalmi múltjuk teljes 
garanczíáí nyújt arra, hogy az a má­
ris országos hirü vállalat az irodalmi 
kritika minden követelményének is 
megfelel. Szenzációs izgató kalandok 
és bűnesetek kitűnő irók fordításában, 
— ezt adja a »Nick Carter« kiadó- 
hivatala (Mikolásy Sándor) 30 fillér­
ért, a mi valóban »amerikai« élei 
messég és mindenképen elismerésre 
méttó. Meg kell még említenünk, hogy 
a fűzetek disi.es címlapjához a remek 
smmyomatu képeket Geiger Richárd 
hazai festőművészünk rajzolta, a 
hárnmlpmfVM'i; klisék Wottitz Manfréd

Stampay Énekek és imák könyvének 
XV-ik kiadása az ifjúság, a nép a kántorok 
és a főt. papság legpraktigusabb kézi­
könyve. Olcsóság tekintetében egyedül áll. 
256 oldallal, csinos kemény kötésben 30 
lél lér. díszes vászonban 50 fill. Tízre egy 
ingyen jár, új, 25 oldatos kotta is ingyen. 
Kapható a szerzőnél Köbölkúton, Esztergom 
megyében.

Beküldetett.

GYEHMEK1ÍSZTJE
csecsemők láhbadozók 
gyomorbajosok részére

Á LEGJOBB ALPESI TEJET
Egy dötoz ára Ikorfiöfiii.kaptelB mißden ppeffc 

és dragsriában. ugyanéit ismertető iratok ingyen.

ü

Rumburgi vászonárú
világhírű az ő kiváló kitartásért, ajánlja 
a rumburgi vászon és Damaszíárógyar

Richard Lauber
B.-Leipa, Nordböhmen. 

KÜLÖNLEGESSÉGEK:
1 drb. ágvteritő, 145 cm. sz. 14 méter

Kor. 16.—
1 drb rumburgi vászon, 80 cm.

széles ingeknek, 23 méter Kor. 14.
1 drb. prima finom Maccoszövő 

ingeknek, 82 cm. széles, 23 m.
magas.................................. Kor. 18-

1 tucat tiszta len damaszt töröl­
köző 301 j 115 cm Kor. ’2.—

1 t. dettó kitűnő-féle 60| 130 cn . » 17.— 
drb. 6 személyi asztalteriték, 
tiszta len damaszt, 1 asztal­
abrosz, 140j 145 cm. 6 szalvé­
tával Kor. 7.—
12 személyre is kapható. 

Zsebkendők minden választékban 1.50 
koronától 24 koronáig tucankint. 

Elismerő levelek naponta jönnek a jó és 
pontos kiszolgálásról, egy kísérlet által 

állandó vevőnk lesz.
Minta és képes árjegyzék ingyen és bér­

mentve.

Legjobb divat újság a

Motorvevők figyelmébe ! 
Géptulajdonosok figyelmébe !

Hazai gép és motorvállalaf 
KÁLLAI ISTVÁN és TÁRSA 

Budapest, VI, Lőportár-utca 741a.
száilit: uj és kevéssé használt, gyárilag 
teljesen kijavított legújabb rendszerű

benzin-petro!in-gáz és szivómóto- 
rokat olcsó ár es kedvező feltételek 

mellett.
Motoraink telepünkön bár 
mikor üzemben láthatók. 
Elvállal : bármily motor és auto­
mobil javítási és átalakítási munkála­
tot, motorszerelést, ás egyéb e szakba 

vágó munkálatot.
! ! Külön gép hegesztő ósztály. ! !
ahol bárminő repedt és törött géprészek 
uj hegesztő eljárással kifogástalanul, 
mint újak össze forrasztatnak, miáltal je­
lentékeny költség megtakarítás érhető.
Megbízások olcsón, gyorsan és 

pontosan teljesítetnek.
Telephon 103—28.

A mosás akár a tán ez, 
Fáradságba nem kerül,
Schicht szappant ha használsz,
V. - szived is örül.

Schient azat vasszappana

XvA.t

csodálatos, hathatós tiszti tó erejét 
saját»:, rfi előáliúásának és a leg­
jobb nyersanyagok leggondosabb 
kiválás/.! hsának köszöni.

Schicht szarvasszappana
kíméli a kezeket és a fehérneműt! 
Megtakarít fáradságot és vesződ séget 
kíméli ennélfogva az egészséget! 
Megtakarít pénzt, időt és munkát! 
Tisztasága 30.000 koronával 

9 szavatoltatik. -

budapesti műintézetében készüllek, a 
füzetek tetszetős kiállítása pedig a 
kitűnő hirü Révai és Salamon nyom­
da munkája. A most megjelent füzetek 
eime : Nick Carter : A í3-as számú 
lokomotív és A baltimori gyilkosliga, 
Buffalo Bill: Will am Carver, a me­
zőség ördöge és A perchido völgyi 
aranyásónő, Nobody : A rejtélyes 
bűvész és Az indiai nábob s úgy 
ezek, mint a megelőző fűzetek is 
minden könyv és papirkereskedésben 
kaphatók, vagy a kiadónál közvetlenül 
(Budapesten, VII. Király-utca 13.) 
megrendelhetők.

Vásározók és házalók
tudassák címüket velem

Csernícsek Imre, palánka.

»La Couturiere Parisienne»
szaklap. — Megjelenik minden hónapban. 

Minden füzet tartalmaz:
6 lap aquarell képet 16 ábrával 
1 disz tábla 8 »

8 oldal szöveg összesen 70 oldal és ábrá­
val. 1 szabásminta óriási nagyságban, 6 

complett. Modell szakemberektől. 
Előfizetés:

12 hónaora Kr. 20.—
6 » »11.—

Mintafüzet » 2.—
Szerkesztőség és kiadóhivatal : 

Wien, XISL2 Withauergasse 26.

Redőnyök

Olcsón kapható
1 csomag 45 méter maradék: ágynemű, 
ingoxford, ingfíanei, ruhazephir, fehérnemű 
stb. csak 16 korona. Minden maradék 3—8 
méter hosszú és nagyon jól használható. 
7 Onrt m^ter fehérített - hibamentes 
■ ,VUU rumburgi vászon ma­
radék mellény és ágyneműekre 50 fillér, 
flanelt maradék 40 fillér 1 méterenkint 

kapható. Küldemények utánvéttel. 
Web. und Versandhaus

Ijnaz Broz, Nachod (Böhmen)

minden színben vászonáthuzattal, vagy 
lánccal, faredőnyök a legegyszerűbbtől 
a legfinomabbig, gradliredőny, amerikaija 
önműködő csak legjobb minőségben száilitj

Ernst Geyer | jj
Braunau, Böhmen. Minta és áriap ingyen| 
s bérmentve.Ügyes beszélőképesügynökök 

nagy provisióval felvétetnek. |

önnek ívni kell a feleséget
Minden csalad részére legfontosabb Mustrált^
könyv a túl bő gyermekáldás ellen, melynek 

eredmenyet a hallairatok ezrei igazolják, diszeré- 
ten küldöm 90 fillér magyar le é! bt ly égért

Frau Anna Kaupa Berlin 5. W.
357 Lindenslr 50



1902, 1503, 1904 évben lb első díjjal kitüntetve*

Kállai LAJOSmotorgyára
BUDAPEST, GYÁR-UTCA 28.

Teljes jótállás kiflin ő csépériést

>45*5.:

tv-' ;:;r^
$ - •-íltiliíV - SS.

Kállai Lajos féle hírneves vili;mos b e n zí'n 
fő"k o m o bTT3^”: sé pl őkész letek, me 
Ivek gépész nélkül üzemben tarthatók, leg 

jobban ajánlhatók.
— Gőzgépek becserélíetnek. —

Ezen motorok több 100 példányban kitünően mű­
ködnek az ország minden részében .Többek közölt 
Kozma József Kadarkút, Somogyn:. Tóth Péter 
bagi földbirtokos Csantavér, Baesm. G. Biró 
József földbirtokos, Cegléd, Pestmegye. — Olcsó 

árak részletre ! — Árjegyzék ingyen. 
Figyelmeztetés Minden gazda saját érdé-
kében ügyeljen a gyáros keresztnevére 
»Lajos ra, .s, mert csupán Kállai név alatt 
Lajos keresztnév nélkül ajánlott motorok nem 
azonos ik az egész országban legjobbnak ismert 
valódi »Kállai Lajos«féle hírneves motorokkal 
Ezen hírneves gyár pontos címe ; 
KÁLLAI LAJOS Budaper.í VI. Gyár­

utca 28 szám.

& jaé m.

// Zy- y v V\ "Wá''Aw\
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|Egy ilyen
nehéz sertést

i CLAYTON & SHUTTLEWORTH - W
y Budapest, Vé'u'Z’.5»’ti’>rait Óéi,

iHal a teglutanyosabb Arak mellett aj^nltatnak: t«*

Locomobil és gőz cséplőgépek, pj
•zalmakazalozók, járgány-cséplőgépek, lóhere cséplők, / j 
tisztító-rosták, konkolyozók, kaszalo és aratogépek. F- j 

•zénagyüjtök, boronák, sorvetögöpak, Planer jr s
kapálók, szecskavágók, répavágók, kukricza- r: ,

•törzsötök, darálók őrlőmalmok, egyelt nts /'>>’
•Olél-ekék, 2- és 3 vasú ekék es minden ./

egyéb gazdasági gepek. / “
/%'■/

JfUL.

Sömört,
r BARTHEL-LLLE

takarmái

k c r p a- fő :n ö r f. szn r p z 
s 5 in ö rí, i 1 ö rk iüt é s e k ef, 
íeirenedásét is,

nedves szaki 
bőr görvelyk

„Iliül
lehet 11 hónapon belül előállítani, j. Meize 
1896. december 9-én a következőket írja 
»Az Öntől beszerzett takarmánymészsze 
sikerült egy általam tenyésztett 11 hónapos 
közönséges süldőt 250 kilogrammra 
felhizlalni.«

A Barthel-féie takarmány mész a legjobb 
és legolcsóbb szer csikók, borjuk és bá­
rányok cscntporhanyossága ellen, valamint 
iatal állatok felnevelésére, a tejmennyiség 
fokozására, továbbá karórágás és trágyáié 
ívása ellen.

Részletes használati utasítás és leírás 
ingyen.

5 klgmos próbaküldemény 2 koronáéi' 
postán. 50 kgl. 12 koronáért Be.sben.
i/n. Barthel k Co Wien

X. SICCARDSBURGOASSr 44.

nyitott sebeket

Minder kinek azolmamé ,is’

natokat, rosszindulatú uj bánfai inakat, mi­
rigydaganatot és gyulladást stb. gyakran 

nehéz eltávolítani.
akik 

mé
! _ nem találtak, ajánlható,hogy
: tegyenek egy kísérletet a
I föalkatrészeibeu 1806 óta ismert, rég bevált

I Ripp-féie gyógykenőcs
I csel. Számos köszönőirat. Doboz K 250 
! kapható a gyógyszertárakban. ARW1N 
I R|PP, DRESDEN 7. Főraktár Török József 
I Budapesten, Király-u. 12, Andrássy-uf 2

, INÓVEN Xj
discreten és bérmentve küldjüK a rend- g | 
kívül érdekes tartalmú ábrákkal és * $
használatit uasitással ellátott árjegyzékért

nilMim HALHÓLYAG 2, 4,6,8,101ill tillVII 12 K tucatja PESAR. OC 
UUlfMVft LUS Nőj ÓVSZER 3-5 k.

leltétlen megbízható vaiódi angol és francia j 
gyártmányok.

{ törv. védett íérfi-óvszer i
különlegesség, valódi hu I 
dia paragummiből . ~ 

féltétien megbizható tucatja — - ■ i

MAKIRA1
ÍIITMlOJTEIÉSÍ“?4vSi4. to.

IÜTERÜS-SP8ÄY
inabb óvszerből 

eredeti törv. védve 1A Lő- j
női különlegesség Röl • I

ííníversalis-sánkötök
legnagyobb

páratlanok, kis gumi
mi nyomólappal, i 

sérv is elzárható Egyoldalú ^ 5-12 
kétoldalú 10—24 kor.

MM

Gazdák figyelmébe!
Nyavalyatörés,!
állapotba szenved,kérjen iratot ingyenes bérmentve 
kapható a »szab. hattyú gyógysz. Majna Frankfur

jMülábak, mükezek,ne££
tartók ferdénnőtteknek, ■ támgépek, stb. 

|stb. Haskötők, gummiharisnyák siti. Ir- 
Irigátorok, betegápolás! cikkek kaphatók.

lagyar-Bnosi-Möszertar Budapest
ViI., Rákóczi-ut 32.

IAz 1907. évi pécsi országos kiállításon | 
Ezüst éremmel kitüntetve 

[Pontos címre és a veres keresztre ügyei-\ 
ifink.

Hatósági engedély nélküli szaimafedeies há­
zak között is használható.

a valódi Kállai-fÉ d „GLÓRIA
benzin motorok és motorcsépiőkészlete'k a le»job- 
bak, aki tehát minden tekintetben megfelelő köny- 
nyű kezelésű motort jutányos árban teljes jótállás- 
sál 3 5 évi részletfizetésre akar beszerezni, fordul­

jon bizalommal ezen szakértő

Kállai motortelep
BUDAPEST Vi.Nagymező-utca 43. sz

Figyelmeztetés
—v__ Minden gazda ügyeljen pon-
iftos címűnkre és csakis o- 

lyan motort vásároljon, me­
lyen a magyar kaszás védjegy 
látható, mert csakis ezek a 
valódi »GLORIA* motorok. 
— Pontos levélcím.

Kállai moforíelepe
Naw -i Budapest,!!!, Kagymezcf-utca 43.
Nagy kepes arlapunkat bárkinek ing)en küldjük 

Gépeink terjesztése érdekében használt gőzgépek 
— es fárgJ!lilyos készletek cserébe vétetnek.1

reteios szerkesztő : Cse rnTTTFF

'*4>'

m Kitűnő hatású vese és hólyagbajoknál
Szénsavdus, kellemes, savanykás ízű, vasmentesitétt,

rendkívül üdifő asztali víz
Üdít, gyógyít! , Orvosilag ajánlva.

Ivó gyógymódra használva, vese és hólyagbajoknál, a 
vesemedence idült hurutjainál, luigykő és tövényképződesnel, 
a légutak és a kiválasztó szervek huru tos bántál mainál kitti no 

hatásúnak bizonyult.

Musc!
Prospektust kívánatra küld a forráskezdőség : 

hon« huziási gyógyfürdő igazgaíósága^iziásfü^nn.

1 m r e. MyomatuíT Csernicsek Imre gyorssajtóján, Patankán.

Előfizetési

.>g~i I

Alapit]
leszünk 
Én leszc 
az el női 
igazgató] 
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